

VIST FÖRSAMLINGSRÅD SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

Plats: Vist församlingshem

Datum: 2022-03-08

Beslutande: Christer Nilsson, Jörgen Kernell, Niklas Lünig, Wanda Hall, Björn Lindblom, Carl Gustaf Ekman, Ingrid Andersson

Utses att justera: Björn Lindblom

Justeringens plats och tid: *Sturefors. 16/3-22*

Underskrifter

§1 - §13

Sekreterare: *Jörgen Kernell*
 Jörgen Kernell

Ordförande: *Wanda Hall*
 Wanda Hall

Justerande: *Björn Lindblom*
 Björn Lindblom

BEVIS

Justeringen har tillkännagivits genom anslag

Organ: VIST FÖRSAMLINGSRÅD

Sammanträdesdatum: 2022-03-08

Datum för anslags uppsättande: *2022-03-16* Datum för anslags nedtagande: *2022-04-06*

Förvaringsplats för protokollet: Pastorsexpeditionen i Sturefors

Underskrift: *Jörgen Kernell*

Justerandes sign.

Utdragsbestyrkande

WH | JL | BL |

§ 1. Sammanträdets öppnande

Ordförande hälsar alla ledamöter välkomna och förklarar sammanträdet öppnat.

§ 2. Val av sekreterare

Jörgen Kernell väljs till sekreterare.

§ 3. Val av protokolljusterare

Björn Lindblom väljs till protokolljusterare.

§ 4. Godkännande av kallelse och dagordning

Kallelse och dagordning godkänns.

§ 5. Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll godkänns.

§ 6. Informella möten

Ett informellt möte har skett 17/2, formen är att eventuella synpunkter/justeringar tas upp och fastslås på nästkommande församlingsråd. Beslut ska loggas i en aktivitetslista.

§ 7. Ta fram arbetsordning 2023-2025

Uppdaterad arbetsordning fastslås av församlingsrådet. Wanda skickar in till Lena.

§ 8. Utforma tackfest och Niklas avtackning

En arbetsgrupp ledd av Björn skapas för att planera Niklas avtackning den 20/3. Smörgåstårta inhandlas från Ica, Wanda instrueras kring beställningsrutin. Niklas kollar med Charlie om ungdomsgruppen kan hjälpa till samt uppskattar antal deltagare. Wanda kollar med Annika om hon kan förbereda att ställa upp bord. Björn och Wanda stämmer av vidare under lördagens förtroendevalsutbildning på Vårdsnäs Stiftgård.

Christer och Carl-Gustaf ansvarar för planerande av tackfest för församlingens trotjänare (kör, kyrkvårdar, unga ledare, diakonigruppen och syförening) vilken bör ske i slutet av april.

§ 8. Rapporter

Konfirmandläger tillsammans med Vårdsnäs kommer att ske 24-27/3 i Skåne.

Sakristian är onödigt trång, pentry och möbler ses över. Jörgen tar in budgetoffert på att bygga om pentry. Ny församlingsherde ihop med personal tar fram önskemål kring möbler.

En utställning för församlingsborna kring ny askgravplats finns i vapenhuset mellan 4/3-20/3. Församlingsrådets synpunkter samlas in av Wanda och överlämnas till Elin 20/3.

Wanda har fått många synpunkter från församlingsbor efter tillträdet som ny ordförande av församlingsrådet. Hur kan vi få in folk i kyrkan på annat sätt än gudstjänst? Sinnesrogudtjänster, musik, gäst/ föreläsare diskuterades, Wanda bjuder in till informellt möte för att jobba vidare i frågan.

Justerandes sign.

Utdragsbestyrkande

WA , JK , BL ,

§ 9. Aktiviteter och åtagande

Aktivitetslista gicks igenom.

§ 10. Övriga frågor

Björn Lindblom väljs till vice ordförande i församlingsråd.

Kyrkvårdar idag är Björn Lindblom, Birgitta Lindblom, Ulla- Britt Fahlén och Hans och Berit Eneroth. Kan kören hjälpa till med enklare uppgifter under gudstjänst, Wanda tar med frågan till kören.

Björn föreslår att kyrkostalltomten (söder om kyrkogården) kan nyttjas som hundhage. Björn undersöker med kommunen vilka eventuella tillstånd som krävs innan frågan diskuteras vidare.

§ 12. Nästa sammanträde

Nästa sammanträde: Vist församlingshem 2022-05-17, kl. 18.30.

§ 13. Mötet avslutas

Ordföranden tackar för deltagande och förklarar mötet avslutat.

Justerandes sign.

Utdragsbestyrkande

UtH / Zc / BL /